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u tán európai magaslatra emelkedett. Ezt a .küzdelmet írja le a 
K. Lippich Elek szerkesztésében megjelenő Művészeti Könyvtár leg-
újabb kötetében Őhquist János, kiváló finn műtörténetíró. Ilyen nagy-
arányú összefoglalása a finn művészetnek még egyáltalán nem jelent 
.meg s ezért Őhquist könyve forrásműve lesz a finn műtörténeti ku-
tatásoknak. A legrégibb nyomokon kezdi, a középkor vallásos művé-
szetén s különös érdekességgel mutatja be a fiún régi templomi mű-
emlékeket, aztán az újakbkori s főleg a XVIH századi művészeti tö-
rekvéseket fejtegeti s a könyv legjelentősebb részében a modern finn 
művészet kialakulásáról szól nagy szeretettel és a tárgynak beható 
.ismeretével. A könyv nagyon érdekesen, vonzóan van írva s rend-
kívül gazdag és jellemző az illusztráció-anyaga: százötvenhét szöveg-
kép és huszonkét műmelléklet szemlélteti a finn művészet főbb alko-
tásait. A nagybecsű és igen szép kiállítású könyvet a Lampel R. 
(Wodianer F. és Fiai) czég adta ki, ára díszkötósben 12 korona. 

x 

Ibsen <1 Vadkacsái)-ja magyarul. Talán sohasem beszéltek nálunk 
annyit Ibsenről és sohasem olvasták annyit a nagy norvég dráma-
iö l tő műveit, mint ma. Kapóra jön tehát Ibsen egyik fő művének, 
A vadkacsa-vak az az új fordítása, mely most jelent meg a Radó 
Antal szerkesztette Magyar Könyvtár legújabb sorozatában. A nagy-
szerű drámát az eredeti minden szépségét visszaadó magyarsággal 
Mikes Lajos fordította s a Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) czég 
adta ki ; ára 90 fillér. 

x 
A szocializmus alapvető' tanításai. A szocializmussal foglalkozó 

gazdag német irodalom egyik legkiválóbb, és talán legolvasottabb 
műve a württembergi Scháffle Albert Erhard ily című híres könyve, 
mely első megjelenése, 1874 óta tizennégy kiadásban forog közkézen 
« mely most a Radó Antal szerkesztése alatt álló ismert vállalat, a 
Magyar Könyvtár újabb füzetei közt magyarul is megjelent. Ez a 
könyv nem iránymű sem a szocializmus mellett, sem ellene, hanem 
magas szempontból való rendkívüli tudományos jártasságon alapuló, 
világos és mindenki számára érthető megvitatása annak a törekvés-
nek, mellyel a szocializmus át akarja alakítani az egész gazdasági 
élete.t. Ezért első sorban alkalmas a magyar olvasó felvilágosítására 
a szocializmus alapvető problémáit illetőleg. A híres német munkát 
Ipolyi Tamás fordította gondos magyarsággal s a szóban forgó gon-
dolatokban való nagy jártassággal. A nagybecsű és közérdekű füzetet 
a Lampel R. (Wodianer E. és Fiai) czég adta ki; ára 60 fillér. 


